1. Les entiers naturels inférieurs ou égaux a 121 vérifiant
la propriété P sont :
1 11 5 33 ; 55 ; 121

2. a. On a la valeur suivante :
a=n?+11— (n+11)(n — 11)

=n?+ 11— [n? - 121]

=n?+11—n?+121
=132
b. Soit n un entier vérifiant la propriété P. Il existe un
entier naturel k vérifiant :
n?+11 = k-(n + 11)
Or, on a vue que :
n?+11 — (n+ 11)(n — 11) = 132
n?+11— (n+11)(n —11) > 0
n? 411> (n+ 11)(n — 11)
On en d’éduit que k>n—11. 1l existe k' € N* véri-
fiant :
k=n—11+F
On en déduit les égalités suivantes :
n? + 11 = k-(n + 11)
n?+11=(n—11+k)-(n+ 11)
n?+11=(n—11)-(n+ 11) + k’-(n + 11)
n?+11=n%—-121+k-(n+11)
n?+11—n?+121 =k'-(n + 11)
132 =k-(n+11)
De cette égalité, on en déduuit que (n+11) divise
132. On a la comparaison suivante :
n+11 <132
n <132 -11

n <121
Ainsi, un entier naturel n vérifiant la propriété P est
inférieur a 121.

3. La liste des entiers vérifiant la propriété P sont donc
les entiers obtenus & partir de la feuille de calcul :
{1;11;33;55; 121}
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